全国室内田径邀请赛首站

陈冠锋刷新个人最好成绩夺冠

本报讯 2月12日,2023全国室内 田径邀请赛第一站比赛在陕西西安落 下帷幕。在男子1500米比赛中,上海队 选手谢冬生以3分48秒53的成绩夺得 冠军,女子1500米冠军被吉林选手李 春辉以4分34秒12的成绩夺得。在男子 60米较量中,广东选手陈冠锋以6秒60 的成绩夺冠,这一成绩也是他在室内 该项目上的个人最好成绩。

男子60米比赛, 汤星强在预赛中

仅跑出6秒83的成绩,没能进入决赛。 陈冠锋在预赛中跑出6秒67排名第一, 决赛愈战愈勇,不仅跑出6秒60,而且 刷新个人该项目最好成绩。他的队友 黄永炼和江苏铁人队的陆伟一分获亚 军和季军,成绩分别为6秒68和6秒71。 女子60米比赛中, 江苏铁人队袁琦琦 以7秒32的成绩夺冠,广东选手马慧欣 和陕西选手冯璐璐分列二、三位,成绩 分别为7秒35和7秒38。

其他比赛中,男子、女子400米冠 军分属于河北选手周浩文和广东选手 孔莹蓥,他们的夺冠成绩分别为47秒 73和56秒18。男子和女子铅球金牌分 别被新疆选手陈剑、河北选手马越摘 得,成绩分别是19.02米和18.36米。男 子和女子跳远冠军分属于河南选手焦 新评和江西选手钟嘉未,成绩分别为 7.56米和6.47米。

河南选手张曼在女子200米决赛

中跑出24秒52的成绩夺得冠军,男子 200米金牌被广东选手张晓楠以21秒 55的成绩收入囊中。女子跳高决赛,河 北选手胡麟鹏以1.80米的成绩夺得金 牌。河南焦新评在男子三级跳远决赛 中跳出16.29米夺得冠军。江苏铁人刘 俊茜以7秒66的成绩收获男子60米栏 金牌,女子60米栏金牌被广东队施家 莉以8秒26的成绩摘得。

(李东烨)



学习先进技战术打法 多措并举提升战斗力

三人篮球国家男队全力备战奥运积分赛

本报记者 扈建华

中

玉

羽

毛

球

超

级

赛

陵

水

为系统备战2023年国际篮联亚洲 杯、世界杯及三人篮球男子大师赛、挑 战赛等奥运积分赛,全力冲击巴黎奥 运会参赛资格,三人篮球国家男队于1 月28日在上海崇明训练基地展开集 训。同时,为做好国家队梯队建设和球 员储备工作,备战国际篮联U23世界 杯、国家联赛U23和U21组以及世界沙 滩运动会等赛事,三人篮球国家U23男 队和U21男队选拔集训营也在崇明基 地同期进行。

此次集训营成年组除保留大师赛 "北京队"的班底外,还加入了1月7日至 18日第一期训练营选拔出来的13名球 员。通过这段时间的集训,队员们的竞技 状态和精神面貌都有了很大提升。主教 练王占宇在介绍现阶段队伍备战训练 的情况时表示:"东京奥运会后,三人篮 球的舞台发生很大变化,我们要吸收经 验,快速学习成长,在备战过程中努力做 得更好。现在处在备战的第一阶段,后 面的时间我们要对对手进行更深入的 研究和针对性布置,同时要提升自己的 战斗力。至于成绩,只要我们把工作做 到最好,成绩就会向你而来。"

此次集训队伍和塞尔维亚外教团 队展开合作,从战术打法到体能强化、 阵容配置,多方位提升国家队实力。王 占宇表示:"塞尔维亚三人篮球一直处 于世界领先位置,这一次和我们合作 的相当于塞尔维亚国家队教练团队。 他们带来了很多先进的技战术打法和 比赛细节的处理经验,对我们很有帮 助,我们也计划在接下来的备战中有 更多合作。"

对于本次集训,队员郭瀚宇表示, 这是他所经历过的集训中规模最大、 强度最高的一次。朱渊博表示:"今年 我们会花更多的时间去磨合队伍,然 后去参加水平更高的比赛, 也希望取 得更优秀的成绩,获得更多的积分。'

三人篮球国家男队本次集训将在 2月15日结束,队伍将于本月中旬出访 塞尔维亚,在那里继续训练和比赛,备 战3月29日在新加坡进行的亚洲杯,期 间队伍还将前往泰国参赛。

U23和U21队计划于3月15日组队 出访塞尔维亚参加热身赛,4月中旬回 国备战U23国家联赛和在国内举办的 其他国际赛事。

本报陵水2月12日电 记者周圆报道:2023年中

国羽毛球俱乐部超级联赛在海南陵水黎族自治县雅 居乐体育馆打响。首日进行了四场比赛,厦门特房、深 圳羽众、瑞昌羽毛球学院以及青岛仁洲四支队伍赢得 拥有多位国手的厦门特房对阵合肥众羽嘉合。虽

然在率先开打的女双项目上厦门队没有派出世界冠 军组合陈清晨/贾一凡,但是严晨雪/谢羽佳依然3比1 击败王子萌/王汀戈,为厦门队打响头炮。之后出场的 翁泓阳、刘雨辰/欧烜屹、王祉怡、郑思维/黄雅琼等国 手全部获胜,帮助厦门特房5比0横扫合肥众羽嘉合, 赢得联赛开门红。

深圳羽众3比2险胜湖南理想华莱,首场女双比赛 深圳羽众的郑雨/张殊贤以11比7、11比5、11比5击败湖 南队的坑姝良/张弛。之后的一单争夺,湖南队的刘亮 以11比8、8比11、11比7、11比9取胜孙飞翔,帮助球队扳 平比分。第三场深圳队的梁伟铿/王昶对阵崔赫宸/蒋 博宇,在前两局以11比1、11比6获胜后,第三局对手因 伤退赛。接下来的女单较量,深圳队张艺曼击败湖南 队罗钰婷。最后一场比赛,程星/陈芳卉3比0战胜梁伟 铿/冯雪颖,帮助湖南队扳回一分。

瑞昌羽毛球学院首轮对阵浙江竞体,凭借女双国 手李汶妹/刘玄炫、印尼外援阿山/亨德拉以及女单国 手何冰娇的胜利,瑞昌羽毛球学院以3比2击败浙江竞 体。青岛仁洲与江苏溧阳进行了5场激战才分出胜负, 在最后的混双比赛中郭新娃/周芯如3比0击败黄荻/夏 玉婷,帮助青岛仁洲以3比2险胜对手。

"雅思"组合成为羽超联赛人气担当

本报记者 周圆

"郑思维!""黄雅琼!"2月12日,2023年中国 羽毛球俱乐部超级联赛打响,虽然厦门特房已 经大比分4比0领先合肥众羽嘉合,但当郑思维/ 黄雅琼出场后,全场仍然爆发出热烈的欢呼 声,这对世界排名第一的混双组合成为了羽超 联赛的人气担当。

本赛季郑思维/黄雅琼加盟厦门特房,12日 迎来联赛首秀,从在训练场热身开始,就吸引 了很多人关注的目光。他们在第五场比赛出 场,当现场主持人说出郑思维和黄雅琼的名字 时,观众席上爆发出热烈的掌声。"很久没有在 有观众的情况下打国内比赛了,感觉很兴奋。" 在踏进赛场的那一刻,郑思维就感受到了观众 们的热情,他也很享受现场的氛围。

郑思维/黄雅琼本场比赛的对手是章涵宇/ 杨嘉怡,两位小将给"雅思"组合带来了很强烈 的冲击,前两局"雅思"组合凭借对关键分的把 握,以15比13、14比12险胜。第三局"雅思"组合 精力有所下降,一直处于被动,以1比11大比分 失利。第四局"雅思"组合积极调动,以11比5锁 定胜局,从而以3比1击败对手,也帮助厦门特房 5比0零封合肥众羽嘉和,迎来联赛开门红。

从国际赛场的21分制到羽超赛场的11分 制,"雅思"组合需要经历适应的过程。"11分制 要求精力非常集中,出现连续失误后,就很难 追分,需要更严谨一些。"黄雅琼坦言。第三局 遭遇失利后,"雅思"组合在第四局全力提速,重 新建立优势。"在11分制的比赛中,只要中间没 有做好,就会很被动。前两局打完后精力下降, 第三局在比分拉开后就很难追了,所以第四局 开局我们就把速度提起来。"

比赛中"雅思"组合即使落后也能感受到观 众的热情,看台上"雅思"加油的声音此起彼伏。 "现场观众一直在给我们加油,特别是落后的时 候给我们加油,非常有比赛的氛围。"黄雅琼直 言,观众的加油让他们更有动力。

本赛季郑思维/黄雅琼参加了马来西亚和 印度两站高级别的公开赛,获得马来西亚公开 赛冠军,之后回到国内休整和训练。"我们目前 处于一个备战全英公开赛的状态。在此期间的 羽超联赛,可以检验我们前段时间的训练效果, 羽超之后,距离全英赛还有两周的时间,再做一 些调整。"郑思维说。

(陵水2月12日电)

WTT常规挑战赛安曼站国乒夺三冠

本报讯 2月12日,经过7天 的角逐,世界乒乓球职业大联盟 WTT常规挑战赛安曼站落幕。 本站比赛云集了多位世界好手。 派出小将参赛的中国乒乓球队 共斩获三项冠军,林诗栋收获男 单冠军,并与蒯曼搭档将混双冠 军收入囊中,刘夜泊/徐瑛彬摘 得男双冠军。日本选手伊藤美 诚收获女单冠军, 女双冠军被 中国台北组合郑怡静/李昱谆

林诗栋一路过关斩将,在决 赛中迎战德国选手奥恰洛夫,进 入状态更快的林诗栋直落4局战 胜对手。首局开局,两人相互试 探,林诗栋11比7先下一城,第二 局林诗栋11比3速胜,关键的第三 局两人陷入缠斗, 林诗栋13比11 险胜,随后林诗栋以11比8锁定最

后的胜利。此前林诗栋还与蒯曼 搭档在混双决赛中11比3、11比7、 11比8直落3局力克罗马尼亚组合 约内斯库/斯佐科斯,继在前一站 WTT支线赛安曼站混双折桂后 "背靠背"再夺WTT系列赛的混

男双决赛,刘夜泊/徐瑛彬迎 战日本组合宇田幸矢/户上隼辅, 两对组合你来我往在前4局战至2 平,将比赛拖入决胜局。刘夜泊/ 徐瑛彬在决胜局中出手果断,以 11比8拿到最终胜利。

女单决赛在伊藤美诚与中国 香港选手杜凯琹之间展开,由于 杜凯琹退赛,伊藤美诚将女单冠 军收入囊中。郑怡静/李昱谆在女 双决赛中3比2挑落法国组合卡米 尔/普利蒂卡,获得女双冠军。

(李雪颖)

五人制棒球青年亚洲杯中国队获得亚军

本报讯 据中国棒球协会 消息,2月11日,首届五人制棒球 青年亚洲杯(U18)在马来西亚吉 隆坡落幕,中国队在决赛中负于 中国台北队,在获得亚军的同时 也拿到了首届青年世界杯的参

本届赛事由来自亚洲的7支 代表队参加,前三名可以获得首 届青年世界杯参赛资格。由广东 中山国家青少年训练基地代表 队组成的中国五人制棒球青年 队(U18)出战本次亚洲杯。中国 队在循环赛中5胜1负排名第二, 半决赛战胜马来西亚队,决赛与 中国台北队再次相遇并以0比2 负于对手,获得亚军。韩国队获 得第三名。中国队、中国台北队

和韩国队获得了青年世界杯参赛

世界棒垒联目前正在大力 推动五人制棒球发展,该项目已 经成为2026年达喀尔青奥会的 正式比赛项目。世界棒垒联于 2022年举办了首届成年组世界 杯赛事。中国棒球协会主席陈旭 表示,近几年中国棒球协会全力 推广青少年棒球取得成效,中棒 协在国内建立了6个青训基地, 用社会化方式培养后备人才, 已经开始为各级国家队输送人 才,不断取得成绩突破。中国棒 球协会将持续发力,久久为功, 在世界赛场取得好成绩,为国

(徐泽藩)

全国女足锦标赛 武汉车谷江大取得开门红

本报讯 2月12日,2023年全 国女子足球锦标赛在昆明海埂 足球训练基地拉开战幕,小组赛 首轮较量全面展开,武汉车谷江 大在一场焦点战中1比0击败山东 体彩,取得开门红。

武汉车谷江大和山东体彩 这两支女超强队间的较量是当 天的重头戏。第21分钟,武汉队 获得点球,队长韩鹏主罚命中。 此后武汉队依旧掌控了比赛节 奏,但一直无法扩大比分,山东 体彩也错过了扳平比分的机会, 最终武汉队一球小胜对手。

北京女足本轮对阵武汉青 山武体。整场比赛北京女足没有 给对手什么机会,第21分钟她们 利用角球机会打破僵局,第41分 钟王婷劲射再下一城,此后北京

女足攻势不减,姚梦佳和王妍雯 分别进球,最终北京女足以4比0 战胜对手。

当天其他几场比赛中,长春 大众卓越4比2战胜广州城安华, 上海求盛东华0比6负于江苏无 锡,广东女足0比0战平海南琼中, 上海农商银行6比1战胜广西平果 呗侬, 永川茶山竹海1比2负于河 北女足,大连人0比3负于陕西女 足,浙江杭州2比3负于U20女足 国家队,四川女足3比0战胜天津

此次女足锦标赛共有20支球 队参加,分小组赛和排位赛两个 阶段,2月12日至18日进行小组 赛,3月底进行排位赛。小组赛次 轮较量将于2月15日展开。

(徐泽藩)

皇马第五次获得世俱杯冠军

本报讯 北京时间2月12日 凌晨,2023年足球世俱杯赛在摩 洛哥落下帷幕,西班牙皇家马德 里队在决赛中以5比3战胜沙特 利雅得新月队,第五次捧起该赛 事冠军奖杯。

皇马此前在西甲联赛中状 态一般,与领头羊巴塞罗那的积 分差距已经有8分。不过来到世 俱杯赛场,这支上赛季欧冠冠军 球队还是展现出了更胜一筹的 实力, 半决赛依靠莫维尼修斯、 巴尔韦德和罗德里戈的进球4比1 战胜埃及球队开罗国民。利雅得 新月则是在半决赛中3比2淘汰了 实力强劲的巴西弗拉门戈队。

皇马在这场决赛中完全占据 主动,维尼修斯和巴尔韦德各进 两球,本泽马也有进球入账。利 雅得新月的阿根廷球员比埃托 连续两场比赛取得进球,本场更 是独中两球。双方本场比赛一共 打进8球,这在世俱杯历史上是首 次。皇马球员维尼修斯荣膺"金

在开罗国民和弗拉门戈之间 展开的季军之争也上演了进球大 战,弗拉门戈队的巴博萨和佩德 罗各为球队贡献两球,开罗国民 球员拉德万本场也两次破门得 分,弗拉门戈最终4比2获胜。

(马艺欧)